

## [ 新闻地图 ]

## 我国破获一起重大恐怖组织案件 明日公布详情

6月24日10时,公安部将在北京亚洲大酒店多功能厅(二层)召开新闻发布会,通报中国公安机关破获一起重大恐怖组织案件有关情况。发布会将由公安部办公厅副主任、新闻发言人武和平作现场发布。

公安部网站

## 没能准确预测地震 地震学家被控杀人

意大利拉奎拉检察院近日对该地区的地震学家提起诉讼,指控其犯有杀人罪。因为在去年的拉奎拉地震中,这些地震学家没能作出准确的预测。

国际在线



## 台湾拟对“垃圾食品” 加征“健康税”

据台湾媒体报道,台湾卫生主管部门目前正在研拟对高热量、高盐等食品征收“健康税”。由于网民对此项课税标准存在争议,有关部门决定先在岛内进行消费者习惯调查后,再制定课税措施。

新华社

## 刚果(布)火车脱轨坠崖 60多人死亡

刚果(布)黑角市医院一名不愿透露姓名的医生22日向新华社记者透露,21日午夜发生在距该市60公里处的火车脱轨事故死亡人数已达60余人,另有400余人在事故中受伤。有媒体报道说,事发时列车在经过一个弯道时突然脱轨,导致4节车厢坠落轨道旁的峡谷。

新华社

## 广东拟向中央申请建个税浮动机制提高起征点

近日,记者从广东省地税局对政协委员的提案答复中了解到,由于物价指数、消费支出高于全国平均水平,广东将向中央申请建立和地区物价水平、通胀系数相挂钩的个人所得税标准浮动机制,提高广东个人所得税起征点。

羊城晚报

## 美国富豪建“太空站旅馆” 住一个月要2500万美元



美国旅馆业大亨毕格罗正积极建设民营太空站,据估计,包括往返太空的交通费,每人在太空站住30天的费用为2500万美元,费用会比国营太空站少一半。

毕格罗创办的毕格罗航宇公司正在建造充气式太空站,计划在四年后让其升空,成为第一个民营太空站。

国际在线

## 新规

## 网游管理办法出台 玩家须实名注册

我国第一部专门针对网络游戏进行管理和规范的部门规章出台。昨日,文化部公布《网络游戏管理暂行办法》,根据这一《办法》,网游玩家将被要求用身份证件实名注册,企业也不得向未成年人提供虚拟货币交易服务,同时,网络游戏行业的人行门槛也被定为“注册资金不低于1000万元”,而很多创业者原本只需要10万的注册资金和十几万的启动资金就可以在游戏行业开启征程。

北京晨报

## 法治

## 泄露举报信息 未来要担法律责任

22日提交全国人大常委会二次审议的行政监察法修正案草案,对举报制度予以较详细规定。草案首次明确规定了泄露举报信息应承担的法律责任。

有关部门建议将对监察机关受理举报的处理程序修改为:“监察机关应当受理举报,依法调查处理;对实名举报的,应当将处理结果等情况予以回复。”“监察机关应当对举报事项、受理举报情况以及与举报人相关的信息予以保密,保护举报人的合法权益。”并相应增加法律责任的规定:“泄露举报事项、受理举报情况以及与举报人相关信息的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

新华社

## 公安部部署 严查“黄赌毒”

公安部副部长黄明在22日召开的公安部电视电话会议上表示,下一阶段,公安部将以过硬的措施从严治理、从严查处“黄赌毒”等违法犯罪活动,坚决遏制此类社会丑恶现象滋生蔓延的态势。黄明强调,当前特别要紧紧针对南非世界杯足球赛,严密监控境内外赌博团伙网络赌球线索,深挖幕后,固定证据,给网络赌球以更有力的打击和震慑。

公安部网站

## 声音

现在大学精神有点迷失,出现了一种相对来说比较广泛的精神虚脱。作为全社会来讲,包括大学,功利主义盛行。具体到老百姓,就是嫌贫爱富。

——复旦大学杨玉良校长接受中青报采访时表示。

“公务员上下班很不方便,来回要花费很多油料。”

——海口市直属机关事务管理局有关负责人解释“为公务员建限价房”。



## 美国《商业周刊》



本期《商业周刊》根据标准普尔500股票指数过去5年(2005年3月31日到2010年3月31日)的数据,列出50家股票收益最好的公司。那些历史悠久的老公司表现很是抢眼,包括联合太平洋公司(第44位)、商克利夫斯自然资源公司(第9位),它们的历史可以追溯到19世纪;而新兴势力也后来居上,苹果公司(第4位)、谷歌(第16位)、生物技术公司Celgene(第13位)。